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Кравцу С.Н.

Всем главам муниципальных образований района






16.10.2022           9-55-2022 



Уважаемые главы муниципальных образований!


Прошу Вас разместить статью об ответственности за незаконный ввоз на территорию РФ наркотических средств и сильнодействующих веществ в рубрике «прокурор разъясняет» на официальных сайтах администраций муниципальных образований района в сети «Интернет», группах ваших муниципальных образований в социальных сетях «Вконтакте, Одноклассники), а также в периодических печатных изданиях. 
О размещении статьи прошу проинформировать прокуратуру района, направив информацию с приложением скриншота с сайта на адрес электронной почты помощника прокурора района Сибирцевой С.А. sas.nsk@mail.ru либо прокуратуры района bolotpro@54.mailop.ru.

Приложение: на 1 л.

И.о. прокурора района

старший советник юстиции                                                           Е.Н. Пирожков 



















С.А. Сибирцева, тел. 22-768

Прокуратура Болотнинского района разъясняет. 

Незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ, а также их прекурсоров в Российской Федерации запрещен.
Распространенными способами поставки наркотических средств и сильнодействующих веществ на территорию России являются контрабанда (то есть перемещение через таможенную границу государства помимо или с
сокрытием от таможенного контроля, либо с обманным использованием документов или средств таможенной идентификации, либо сопряженное с недекларированием или недостоверным декларированием запрещенных веществ, средств) и международные почтовые отправления. Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена ответственность за указанные деяния, так, например, за контрабанду наркотических и сильнодействующих веществ предусмотрена уголовная ответственность по ст. 229.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
За незаконную пересылку наркотических средств, сильнодействующих веществ, путем международного почтового отправления с незаконным перемещением через таможенную границу Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по ст. ст. 228.1 и 229.1 УК РФ. 
Санкции указанных статей УК РФ предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двадцати лет или пожизненное лишение свободы, а также назначение дополнительных видов наказания в виде штрафа, лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью. 

Помощник прокурора района                                                       С.А. Сибирцева


