На планируемых к благоустройству территориях проведут уборку во Всероссийский субботник
24 апреля в рамках Всероссийского субботника в регионе будет организована уборка придомовых территорий и общественных пространств. Основные мероприятия пройдут на объектах, благоустроенных и планируемых к благоустройству в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».
Особенностью Всероссийского субботника в Новосибирской области в этом году станет уборка территорий, в том числе благоустроенных в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». В регионе за 2019-2020 гг. в рамках нацпроекта было благоустроено 414 объектов: 142 общественных пространства и 272 придомовых территории.

«Администрациям населенных пунктов во время субботника нужно организовать мероприятия по уборке общественных пространств, вынесенных на голосование, привлечь к мероприятиям жителей, чтобы они своими глазами увидели эти территории и сделали свой выбор осознанно», – подчеркнул министр жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области Денис Архипов. 

Напомним, что с 26 апреля по 30 мая на единой федеральной онлайн-платформе состоится рейтинговое голосование по общественным территориям, благоустройство которых запланировано в 2022 году. В Новосибирской области голосование охватит территории 28 муниципальных образований. 

По вопросам участия в голосовании можно обратиться на федеральную «горячую линию» 8-800-600-20-13 и по почте hotline@gorodsreda.ru. В Новосибирской области действует единый телефон 8 (383) 296-52-99. Звонки принимаются в рабочие дни с 9.00 до 17.00.


Для справки

Национальный проект «Жилье и городская среда» реализуется в России в соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина от 7 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Паспорт проекта в 2018 году утвержден Советом при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам.

Нацпроекты направлены на обеспечение прорывного научно-технологического и социально-экономического развития России, увеличения численности населения страны, повышения уровня жизни, создания комфортных условий для проживания, условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека.

С подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте национальные проекты.рф

