Уважаемые жители Болотнинского района!

 01.06.2022 с 10-00 до 13-00 в рамках Международного Дня защиты детей:
- в общественной приемной Губернатора области проводится общерегиональная «прямая телефонная линия» по бесплатному тел. 8-800-700-84-73, посвященная Международному дню защиты детей, по теме «О мерах по обеспечению прав детей на территории Новосибирской области». В «прямой телефонной линии» и приеме граждан примут участие специалисты министерства здравоохранения Новосибирской области, министерства образования Новосибирской области, министерства труда и социального развития Новосибирской области и Управления Федеральной службы судебных приставов по Новосибирской области;
- в администрации Болотнинского района Новосибирской области проводится прием граждан и «прямая телефонная линия» с 10.00 до 13.00, в которых примут участие:
 Плотникова Елена Александровна, начальник управления образования администрации Болотнинского района по адресу г. Болотное, ул. Советская, 9 каб. № 307, тел. 8-383-49-22-640;
Леоненко Марина Анатольевна, главный специалист отдела организации социального обслуживания населения администрации Болотнинского района по адресу: г. Болотное ул. Ленина, 19 тел. 8-383-49-21-429; 
Чеботарева Вера Николаевна, директор ГКУ НСО «Центра социальной поддержки населения Болотнинского района» по адресу: г. Болотное, ул. Ленина, 19 тел. 8-383-49-22-893;
Трухан Нина Николаевна, районный педиатр ГБУЗ «Болотнинская ЦРБ» по адресу г. Болотное ул. Титова, 54а тел. 8-383-49-22-462;
[bookmark: _GoBack]Губоян Диана Славовна, заместитель начальника отделения судебных приставов по Болотнинскому району УФССП по Новосибирской области по адресу: г. Болотное, ул. Школьная, 1а тел. 8-383-49-22-996. 



