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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ
-  Конституция  РФ;
- подпункт 9 пункта 1 статьи 14 Жилищного кодекса РФ;
- часть 21 ст.17.1  Федерального закона от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- часть 2 статьи 6 Федеральным законом от 26.12.2008г № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
- Постановление администрации Кунчурукского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 31.05.2016 г. № 71 «Об утверждении административного регламента осуществления жилищного контроля и проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и  сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда  установленным санитарным и техническим правилам  и нормам, иным требованиям законодательства на территории  Кунчурукского сельсовета», постановление  размещено на официальном сайте администрации в Сети Интернет (kunch.nso.ru) в разделе «Муниципальный контроль».
 КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
- Земельный кодекс Российской Федерации, 
- Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Федеральный закон от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», 
- Постановление администрации Кунчурукского сельсовета от 03.05.2017 г. № 34 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов Кунчурукского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области», постановление  размещено на официальном сайте администрации в Сети Интернет (kunch.nso.ru) в разделе «Муниципальный контроль».
ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ
- Лесной кодекс Российской Федерации, 
- Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", 
- Федеральный закон от 4 декабря 2006 года № 201-ФЗ "О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации", 
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", 
- постановление Правительства Российской Федерации от 8 мая 2007 года № 273 "Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства", 
- постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 года № 417 "Об утверждении правил пожарной безопасности в лесах", 
- постановлением Правительства Российской Федерации от 29 июня 2007 года № 414 "Об утверждении правил санитарной безопасности в лесах",
-  приказом МПР РФ от 16 июля 2007 года № 185 "Об утверждении правил ухода за лесами"; 
- Постановлением администрации Кунчурукского сельсовета от 27.03.2017 № 25 «Об утверждении Административного регламента  по проведению проверок при осуществлении муниципального лесного контроля в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, на территории Кунчурукского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области», постановление  размещено на официальном сайте администрации в Сети Интернет (kunch.nso.ru) в разделе «Муниципальный контроль».
 КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА
-Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (текст опубликован в «Собрании законодательства Российской Федерации» от 29.12.2008 № 52 (часть I), ст. 6249);
-Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (текст опубликован в «Собрании законодательства Российской Федерации» от 06 октября 2003 года № 40, ст. 382);
      -Решением 63 сессии (пятого созыва) Совета депутатов  Кунчурукского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 11.09.2019 № 177 «Об утверждении Правил  благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Кунчурукского сельсовета  Болотнинского района Новосибирской области»;
-Устав Кунчурукского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области;
       - Постановление администрации Кунчурукского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 04.06.2018 № 26 «Об утверждении административного регламента  по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Кунчурукского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области»». постановление  размещено на официальном сайте администрации в Сети Интернет (kunch.nso.ru) в разделе «Муниципальный контроль».
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
   ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ
       Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление мероприятий по муниципальному контролю, является администрация Кунчурукского сельсовета.
      Административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля, утвержденный постановлением администрации Кунчурукского сельсовета  от 31.05.2016 № 71, определяет порядок осуществления на территории Кунчурукского сельсовета жилищного контроля и проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства на территории  Кунчурукского сельсовета, а также права, обязанности и ответственность должностных лиц осуществляющих муниципальный жилищного контроль.
Объектом муниципального контроля является жилищный фонд, находящийся в муниципальной собственности, расположенной на территории Кунчурукского сельсовета, за исключением объектов, контроль за которыми отнесен к компетенции федеральных органов государственной власти, органов государственной власти Новосибирской области.
   Муниципальный жилищный контроль проводится в форме проверок (плановых и внеплановых) в отношении юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) и индивидуальных предпринимателей (далее также - субъекты проверок).
Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями  обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Новосибирской области в области жилищных отношений и отношений по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, а также принятыми в соответствии с ними муниципальными правовыми актами, в том числе требований (далее - обязательные требования):
1) к использованию жилого помещения по назначению;
2) к сохранности жилого помещения;
3) к обеспечению надлежащего состояния жилого помещения;
4) к порядку переустройства и перепланировки жилых помещений;
        5) к своевременности и полноте внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги.
         Взаимодействие администрации Кунчурукского сельсовета   Болотнинского района Новосибирской области при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля не проводилось.
КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
       Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление мероприятий по муниципальному контролю, является администрация Кунчурукского сельсовета.
      Административный регламент, утвержденный постановлением администрации Кунчурукского сельсовета  от 03.05.2017 № 34, определяет сроки и последовательность действий (административных процедур), проводимых уполномоченными должностными лицами администрации Кунчурукского сельсовета при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Кунчурукского  сельсовета.
Задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, а также гражданами требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Муниципальный контроль осуществляется в форме документарных и выездных плановых проверок, проводимых в соответствии с утвержденными планами, а также внеплановых документарных и выездных проверок с соблюдением прав и законных интересов организаций и граждан.
Взаимодействие администрации  Кунчурукского сельсовета при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля не проводилось.
ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ
          Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление мероприятий по муниципальному контролю, является администрация Кунчурукского сельсовета.
        Административный регламент, утвержденный постановлением администрации Кунчурукского сельсовета  от 27.03.2017 № 25,  определяет сроки и последовательность действий должностных лиц при проведении проверок соблюдения лесного законодательства, требований использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
        Задачей муниципального лесного контроля  является обеспечение соблюдения юридическими лицами независимо от организационно-правовой формы, индивидуальными предпринимателями лесного законодательства, требований использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов на территории Кунчурукского сельсовета.
Муниципальный контроль осуществляется в форме документарных и выездных плановых проверок, проводимых в соответствии с утвержденными планами, а также внеплановых документарных и выездных проверок с соблюдением прав и законных интересов организаций и граждан.
Взаимодействие администрации  Кунчурукского сельсовета при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля не проводилось.
КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА
       Органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля, является администрация Кунчурукского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.
       Административный регламент, утвержденный постановлением администрации Кунчурукского сельсовета  от 04.06.2018 № 26, определяет сроки и последовательность действий должностных лиц при проведении проверок в области благоустройства территории Кунчурукского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области (далее – поселение).
Задачей  муниципального контроля в области благоустройства территории  поселения  является проверка соблюдения при осуществлении деятельности гражданами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами поселения в области благоустройства территории поселения.
Муниципальный контроль осуществляется путём проведения плановых и внеплановых документарных и выездных проверок.
Взаимодействие администрации  Кунчурукского сельсовета при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля не проводилось.
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ
а) Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению жилищного контроля отсутствует.
б) штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по жилищному контролю отсутствуют.   
Муниципальный жилищный контроль на территории Кунчурукского сельсовета осуществляется в лице одного специалиста.
в) мероприятия по повышению квалификации в 2019 году проводились путем самообразования, изучении информации, размещаемой в сети Интернет, судебной практики, изменений в законодательстве, информационных писем органов государственного надзора.
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактическому выполнению в отчетном периоде функций по контролю. Проведено – 0 проверок.
д) эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному   контролю не привлекались.

КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
а) Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения  отсутствует.
б) штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения отсутствуют.   
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории Кунчурукского сельсовета осуществляется в лице одного специалиста.
в) мероприятия по повышению квалификации в 2019 году проводились путем самообразования, изучении информации, размещаемой в сети Интернет, судебной практики, изменений в законодательстве, информационных писем органов государственного надзора.
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактическому выполнению в отчетном периоде функций по контролю. Проведено – 0 проверок.
д) эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному  контролю не привлекались.
ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ
а) Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению лесного контроля отсутствует.
б) штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по лесному контролю отсутствуют.   
Муниципальный лесной контроль на территории Кунчурукского сельсовета осуществляется в лице одного специалиста.
в) мероприятия по повышению квалификации в 2019 году проводились путем самообразования, изучении информации, размещаемой в сети Интернет, судебной практики, изменений в законодательстве, информационных писем органов государственного надзора.
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактическому выполнению в отчетном периоде функций по контролю. Проведено – 0 проверок.
д) эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА
а) Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению контроля за соблюдением правил благоустройства отсутствует.
б) штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по  осуществлению контроля за соблюдением правил благоустройства отсутствуют.   
Контроль за соблюдением правил благоустройства на территории Кунчурукского сельсовета осуществляется в лице одного специалиста.
в) мероприятия по повышению квалификации в 2019 году проводились путем самообразования, изучении информации, размещаемой в сети Интернет, судебной практики, изменений в законодательстве, информационных писем органов государственного надзора.
          г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактическому выполнению в отчетном периоде функций по контролю. Проведено – 0 проверок.
д) эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ
        В 2019 году план проверок  в отношении  юридического лица не утверждался в связи с отсутствием муниципального жилищного фонда и соответственно плановые проверки в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного надзора (контроля) и муниципального контроля" не проводились.  
КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
     В 2019 году план проверок  за сохранностью автомобильных дорог местного значения  не утверждался и соответственно плановые проверки в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного надзора (контроля) и муниципального контроля" не проводились.  
ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ
       В 2019 году план проверок по лесному контролю  не утверждался и соответственно плановые проверки в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного надзора (контроля) и муниципального контроля" не проводились.  
КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА
       В 2019 году план проверок по соблюдению правил благоусройства  не утверждался и соответственно плановые проверки в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного надзора (контроля) и муниципального контроля" не проводились.  
Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ
В целях профилактики нарушений орган муниципального контроля:
1) обеспечивает размещение на официальном сайте администрации Кунчурукского сельсовета в сети «Интернет» для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;
2) осуществляет информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований,  разъяснительной работы в средствах массовой информации;
3) обеспечивает регулярное (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте администрации Кунчурукского сельсовета в сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений.
КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
В целях профилактики нарушений орган муниципального контроля:
       1) обеспечивает размещение на официальном сайте администрации Кунчурукского сельсовета в сети «Интернет» для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;
       2) осуществляет информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований,  разъяснительной работы в средствах массовой информации;
       3) обеспечивает регулярное (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте администрации Кунчурукского сельсовета в сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений.
ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ
В целях профилактики нарушений орган муниципального контроля:
       1) обеспечивает размещение на официальном сайте администрации Кунчурукского сельсовета в сети «Интернет» для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;
2) осуществляет информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований,  разъяснительной работы в средствах массовой информации;
3) обеспечивает регулярное (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте администрации Кунчурукского сельсовета в сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений.
КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА
В целях профилактики нарушений орган муниципального контроля:
      1) обеспечивает размещение на официальном сайте администрации Кунчурукского сельсовета в сети «Интернет» для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;
2) осуществляет информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований,  разъяснительной работы в средствах массовой информации;
3) обеспечивает регулярное (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте администрации Кунчурукского сельсовета в сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ
       В связи с тем, что мероприятий по муниципальному жилищному контролю в 2019 году не проводилось, показатели эффективности муниципального контроля определить невозможно и невозможно провести их анализ.
КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
             В связи с тем, что мероприятий по муниципальному  контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в 2019 году не проводилось, показатели эффективности муниципального контроля определить невозможно и невозможно провести их анализ.
ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ
              В связи с тем, что мероприятий по муниципальному лесному контролю в 2019 году не проводилось, показатели эффективности муниципального контроля определить невозможно и невозможно провести их анализ.
КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА
               В связи с тем, что мероприятий по муниципальному контролю за соблюдением правил благоустройства в 2019 году не проводилось, показатели эффективности муниципального контроля определить невозможно и невозможно провести их анализ.
Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ
      Нормативно-правовая база позволяет осуществлять муниципальный контроль в существующей сфере деятельности на территории Кунчурукского сельсовета. Проверки администрацией Кунчурукского сельсовета в отношении  юридического лица в 2019 году не проводились в связи с отсутствием муниципального жилищного фонда.
В целях повышения эффективности проведения мероприятий проведения по муниципальному контролю целесообразно:
- организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального контроля;
- обеспечить принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений, предусмотренных законодательством;
- организовывать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства;
- обеспечить своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на следующий год. 
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Кунчурукского сельсовета в 2020 году необходимо считать:
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению законодательства;
- взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного контроля.
КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
       Нормативно-правовая база позволяет осуществлять муниципальный контроль в существующей сфере деятельности на территории Кунчурукского сельсовета. 
В целях повышения эффективности проведения мероприятий проведения по муниципальному контролю целесообразно:
- организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального контроля;
- обеспечить принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений, предусмотренных законодательством;
- организовывать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства;
- обеспечить своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на следующий год. 
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Кунчурукского сельсовета в 2020 году необходимо считать:
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению законодательства;
- взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного контроля.
ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ
       Нормативно-правовая база позволяет осуществлять муниципальный контроль в существующей сфере деятельности на территории Кунчурукского сельсовета. 
В целях повышения эффективности проведения мероприятий проведения по муниципальному контролю целесообразно:
- организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального контроля;
- обеспечить принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений, предусмотренных законодательством;
- организовывать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства;
- обеспечить своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на следующий год. 
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Кунчурукского сельсовета в 2020 году необходимо считать:
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению законодательства;
- взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного контроля.
КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА
Нормативно-правовая база позволяет осуществлять муниципальный контроль в существующей сфере деятельности на территории Кунчурукского сельсовета. 
В целях повышения эффективности проведения мероприятий проведения по муниципальному контролю целесообразно:
- организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального контроля;
- обеспечить принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений, предусмотренных законодательством;
- организовывать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства;
- обеспечить своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на следующий год. 
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Кунчурукского сельсовета в 2020 году необходимо считать:
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению законодательства;
- взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного контроля.
Приложения
нет

Глава Кунчурукского сельсовета
Болотнинского района
Новосибирской области                                                                      И.Н.Кривых
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